Polityka prywatności
Informacje o administratorze 
Administratorem państwa danych jest wyłącznie Pracownia Edukacji Twórczej,
ul. 11 listopada 23D, 55-200 Oława

Zasady przetwarzania danych osobowych

Nasza strona internetowa nie korzysta z plików cookies.
Podejmując współpracę z Pracownią Edukacji Twórczej jako nasi Klienci lub Partnerzy, przekazujecie Państwo niezbędne dane osobowe, które będą zawarte w treści pisemnej umowy, obustronnie podpisanej, celem przetwarzania dla realizacji przedmiotu umowy.
Nie przetwarzamy żadnych danych wrażliwych. 
Dane pozostawione w celach kontaktowych, wykorzystamy wyłącznie do kontaktu z Państwem, celem przekazania ważnych informacji dotyczących naszej działalności.

Cel i okres przetwarzania danych

Okres przetwarzania Państwa danych osobowych jest uzależniony od celu, w jakim dane są przetwarzane. 
Okresem, przez jaki dane osobowe będą przechowywane jest okres na jaki została udzielona zgoda. 
Pozyskujemy wyłącznie dane, które są konieczne do realizacji celów związanych z przebiegiem współpracy np. kontaktu z Państwem, właściwej realizacji usług edukacyjnych, w celach promocyjnych lub archiwizacji. 
Nie profilujemy Państwa danych, nie przekazujemy ich innym podmiotom ani nie sprzedajemy.
Udostępnianie Państwa danych innym podmiotom ma miejsce wyłącznie w celach związanych z naszą działalnością, w zakresie niezbędnym do realizacji konkretnego działania np. świadczenia usług księgowych, druku materiałów promocyjnych.

Uprawnienia osób, przekazujących swoje dane
Macie Państwo prawo zażądać od Pracowni Edukacji Twórczej, która będzie administratorem Państwa danych osobowych aktualizacji lub usunięcia części lub wszystkich pozostawionych przez Państwa danych. 
Państwa dyspozycja zostanie zrealizowana niezwłocznie z wyłączeniem informacji, które są nam niezbędne z powodu obowiązujących przepisów (np. kopie faktur) bądź z powodów prawnych (np. umowy, dowód dyspozycji zakończenia przetwarzania danych).

W przypadku wątpliwości co do prawidłowości przetwarzania Państwa danych osobowych przez Pracownię Edukacji Twórczej macie prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego tj. Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

W jaki sposób uzyskać informację o przetwarzaniu danych
Wszelką korespondencję w sprawach związanych z przetwarzaniem Państwa danych osobowych proszę kierować na adres administratora z dopiskiem „Dane osobowe” lub drogą elektroniczną na skrzynkę kontakt@pracowniaet.pl.
